
 

Erasmus élménybeszámoló 
Joensuu, Finnország 

Papós Nikoletta és Molnár Kata Lara 

2022. tavasz  



Papós Nikoletta és Molnár Kata Lara harmadéves logisztikai mérnök hallgatók vagyunk. 

Gólyaként a beiratkozási héten hallottunk először az Erasmus programról és eléggé 

megtetszett a gondolat, hogy eltöltsünk külföldön egy félévet, ahol új barátokat is tudunk 

szerezni, plusz az idegennyelv ismereteink is erősödnek. Egyedül nem vágtunk volna bele, 

de így együtt nagyon pozitívan zárult ez az utazás. 

Elég későn döntöttük el, hogy kimennénk, így korlátozottak voltak a lehetőségeink is. A 

legtöbb egyetemnek írtunk e-mailt, hogy hány hónapra lehet menni, illetve a februári utazás 

megoldható-e. Mivel mindketten az angolunkat szerettük volna erősíteni és egy olyan 

országot akartunk választani, ahova alap esetben nem mennénk el nyaralni, így 

Finnországra esett a választásunk. 

Finnországban a Karelia University of Applied Sciences egyetemen tanultunk Industrial 

Management-et, ami nagyon hasonló az itthoni logisztikai mérnöki szakunkhoz, ötvözi a 

műszaki, illetve a gazdasági tanulmányokat. A legtöbb tárgyunknál csoportokban kellett 

dolgozni és valamilyen projektet véghez vinni a végén pedig előadni azt. Szerencsére a 

diákok mind nagyon kedvesek és segítőkészek voltak, így sikerült megoldani, hogy ott is 

teljesítsük a tárgyakat, valamint az itthoni tárgyainkkal is tudjunk boldogulni. 

A repülőnk 2022. február 21-én indult Budapestről Helsinkibe, az út 2 óra 20 perc volt. A 

reptéren könnyen eligazodtunk, már csak egy 4 óra 40 perces vonatút volt vissza Joensuu-

ig. A vonatállomáson várt minket az ottani „segítőnk”, aki elvitt minket és a hatalmas 

bőröndjeinket a lakásunkhoz.  

A lakásunk 3 szobás volt, egy spanyol lánnyal osztoztunk rajta. A bérleti díjba nem tartozott 

bele az ágy, asztal, szék és egy szekrény, így azt mi pluszban igényeltünk. Havonta ez 220 

euróba került. 

Az élet általánosságban elég drága Finnországban, így nem ajánlom azoknak, akik csak a 

támogatásból akarnak itt élni. Szerencsére az egyetemeken nagyon jó a menza, 1,6 euróért 

lehet ebédelni, így a hétköznapi meleg étel elég könnyen le van tudva. A klubokban diák 

kedvezménnyel egy sör 3,5 euró körül áll meg. 

Az időjárás elég hideg, februárban -16 és 0 fok körüli volt a hőmérséklet, míg májusban 

napközben néha a 15 fokot is elérte. Elég fázós vagyok, még nyáron is fázok néha a 25 fokban, 

viszont nagyon hamar hozzá tudtunk szokni ehhez a hideghez, 2-3 alkalommal volt csak 

„majdmegfagyunk” érzésünk. 

  



ADVENTURE TO NORTHERN LAPLAND: 

Az utazás 340 euróba került, ami nem tartalmazta a programokat, így a vége körülbelül 550 

eurónál állt meg. 4 programra jelentkeztünk, hogy minden nap csinálhassunk valamit: husky 

safari, sífutás, rénszarvas húzás és a sarki fény felfedezése busszal. 

Egy életre szóló élmény volt, főleg a sarki fény, ami mindkettőnk bakancslistáján szerepelt. 

 

 

PIRATES OF THE BALTIC SEA: 

A másik utazásunk egy 3 napos bulihajón zajlott a Balti-tengeren. A hajó Helsinkiből indult 

vasárnap. Mi már előtte nap leutaztunk Helsinkibe felfedezni a fővárost és nem bántuk meg, 

az egyik legélhetőbb főváros ahol valaha jártunk. Mivel csak 600 ezer körüli a lakossága, 

nincs nagy tömeg sehol, illetve az időjárása is sokkal enyhébb Joensuu-nál. A hajóval 

vasárnap indultunk el Svédországba, pontosítva a fővárosba Stockholmba és másnap reggel 

értünk oda. A hajón több, mint 1000 nemzetközi diák volt Finnországból, Lettországból és 

Észtországból. A hajó tele volt üzletekkel, éttermekkel, bárokkal, valamint egy kaszinó is 

volt. Rengeteg izgalmas programot szerveztek a hajón, valamint mikor Svédországba értünk 

az egész hétfői napot ott töltöttük városnézéssel. Hétfőn indultunk vissza Helsinkibe, és a 

visszafelé úton is ugyanúgy folyamatos programok vártak minket a hajón. Úgy gondoljuk ez 

is egy életre szóló élmény volt és örülünk, hogy nem hagytuk ki. 



 

 

 

Lehetne még rengeteg mindent írni, de a lényeg, úgy gondoljuk nagyon jó döntést hoztunk 

azzal, hogy belevágtunk ebbe a kalandba és az biztos, hogy életünk végig emlékezni fogunk 

rá. Mindenki, aki kicsit is érdeklődik Erasmus mobilitás után csak azt tudjuk neki mondani, 

hogy vágjon bele nem fogja megbánni. Ez egy hatalmas lehetőség, amit mindenkinek át 

kellene élnie. 


